
LEPO POPOLDNE NA KOPANJU

Tabor grosupeljskih
krščanskih demokratov

" Občinski odbor SKD Gro-
suplje je 18. 8. popoldne prire-
dil svoj II. tabor. Tudi letos je
bil na Kopanju, saj je prijazni
griček z božjepotno cerkvjjo
Marije vnebovzete piHjubljen
košček lepote na ozemlju naše
občine. Obenem je pa tak shod
v času žegnarja ena od novih
možnosti poživitve nekdaryih
živahnih praznitnih dni - pa
brez kramarskega kiča, ki se je
zelo razbohotil v bližnji prete-
klosti.

Kakor lani se je tudi letos
shod začel z mašo, ki so jo ime-
li povabljeni dekanijski du-
hovniki pod vodstvom svojega
dekana g. Jožeta Kastelica. Po
maši pa je bil pod (sicer še mla-
do) lipo kultumi program z ob-
veznimi - vendar letos prav
kratkimi - govori. Glavni go-
vornik naj bi bil minister za
kulturo dr. Capuder, vendar
zaradi važnejših obveznosti ni
mogel priti. Nadomestil ga je
Ivan Kepic, urednik Naših po-
gledov, lista Slovenskih krš-
čanskih demokratov, predsed-
nik SKD v svojem kraju (Dom-
žalah) in sploh vsestransko de-
javen in razgledan mož. Med
nenapovedanimi gosti se je
znašel tudi urednik Slovenca
g. Pavle Bratina in medškofij-
ski asistent za študente in izo-
bražence. naš občan g. Milan
Knep s Police. Seveda nismo
hoteli zamuditi prilike - oba
sta morala pred mikrofon. Ta-
ko govornikov kljub odsotno-
sti glavnih (povabljenih) ob-
činskih mož vseeno ni manjka-
lo, sicer pa ljudj€*na splošno
niso navdušeni nad dolgimi
govorancami. Predsednico
SKD Grosuplje, ki se je letos
v svojih besedah omejila le na
pozdrave, so pri prihodu z odra
tam stoječi pohvalili: »Krasen
govor si imela - ker si bila ta-
ko kratka... Sicer so pa v pro-
gramu, ki ga je vodila predsed-
nica KUD-a Račna učiteljica
Olga Gruden, nastopili: doma-
či mešani pevski zbor citrar Jo-
že Zajc iz Dobrepolja, šolski
otroci, seveda tudi domače fol-
klorne skupine (Račna) ni
smelo manjkati, širši javnosti
(zbranih je bilo

še več ljudi kot lani - preko
700) pa se je predstavila tudi
pesnica domačinka Ditka Ka-1

stelic. Veselo razpoloženje še
v pozno popoldne so razvne-
mali živahni dobrepoljski pev-
ci (moški zbor), ki so s svojim
ubranim petjem polepšali že
mašno slavje v cerkvi. Tako
lahko rečemo, da smo svoj na-

men dosegli - razgibali smo
praznično nedeljsko popoldne,
veliko starih znancev si je s ši-
rokim nasmehom in odprtim
srcem stisnilo roko. Za želodce
pa so skrbeli mladi krščanski
demokrati, ki so v izdatni meri
priskočili na pomoč »starim«.

Požrtvovalnim radenskim
gospodinjam, ki so poskrbele
za žegnanjske priboljške, nso
še na tem mestu izrečemo is-
kreno zahvalo, prav tako tudi
mlačevskim, grosupeljskim in
še posebej videmskih gasil-
cem, ki so nam rade volje po-
sodili mize in stole, saj se zara-
di krščanskodemokratskih
zadnjic niso obrabile, kakor so
se bali, da se bodo, domači ga-
silci. Novi časi pač še niso pre-
veli vseh glav in src pod slo-
vesnim soncem, da o krščan-
stvu (brez politike) niti ne go-
vorimo. O d b o r S K D


